



Τα συστήματα της ALUMIL «ντύνουν» το Κέντρο Φροντίδας ΑμεΑ, το πρώτο κτίριο στο The Ellinikon!

Archetype team - 19/11/2024

Τα προηγμένα συστήματα της [ALUMIL](#) «πρωταγωνιστούν» σε ένα ακόμα εμβληματικό έργο, στο υπερσύγχρονο Κέντρο Φροντίδας Ατόμων με Αναπηρία που αποτελεί το πρώτο κτιριακό συγκρότημα στο The Ellinikon και πρόκειται να συμβάλει στη βελτίωση της ποιότητας ζωής περισσότερων από 300 συμπολιτών μας με αναπηρία.

Το πρότυπο, σε ευρωπαϊκό επίπεδο, συγκρότημα κοινωνικής φροντίδας περιλαμβάνει τέσσερα κτίρια που επικοινωνούν μεταξύ τους, στα οποία μετεγκαταστάθηκαν τέσσερις σύλλογοι ΑμεΑ (Αμυμώνη, Ερμής, Νίκη - Victor Artant και Σύλλογος Ατόμων με Σκλήρυνση Κατά Πλάκας) που μέχρι πρότινος λειτουργούσαν σε εγκαταστάσεις του 1970 μόλις 2.500 τ.μ. Η συνολική δόμηση του νέου συγκροτήματος είναι 11.500 τ.μ. σε ένα οικόπεδο 7.400 τ.μ., ενώ στους υπαίθριους χώρους έχουν φυτευτεί περισσότερα από 8.000 φυτά, 150 δέντρα, θάμνοι και λουλούδια της ελληνικής φύσης.





Τον αρχιτεκτονικό σχεδιασμό του συγκροτήματος, που ακολουθεί τα πιο σύγχρονα πρότυπα βιωσιμότητας, ανέλαβε η ΒΕΤΑΡPLAN των Ιωάννη Βεντουράκη και Τάκη Ταβανιώτη, οι οποίοι έθεσαν τον συμπεριληπτικό τρόπο ζωής στο επίκεντρο της φιλοσοφίας τους. Τόσο οι εσωτερικοί όσο και οι εξωτερικοί χώροι των κτιρίων είναι απόλυτα λειτουργικοί και προσαρμοσμένοι στις καθημερινές ανάγκες των συμπολιτών μας, προσφέροντάς τους ένα ασφαλές και άνετο περιβάλλον, στο οποίο κυριαρχεί το φως.



Κατασκευασμένα από 60% ανακυκλωμένο αλουμίνιο και σχεδιασμένα για να προσφέρουν κορυφαίες ενεργειακές επιδόσεις, τα συστήματα της ALUMIL συμπληρώνουν το όραμα των αρχιτεκτόνων για μια κατασκευή που συνδυάζει αισθητική και βιωσιμότητα. Συγκεκριμένα, στο συγκρότημα χρησιμοποιήθηκαν τα ακόλουθα συστήματα αλουμινίου της ALUMIL:

Το [σύστημα ναλοπετασμάτων αλουμινίου SMARTIA M7](#), το οποίο προσφέρει υψηλή ενεργειακή απόδοση και αυξημένα επίπεδα ασφάλειας και ηχομόνωσης, ξεχωρίζοντας για τη στιβαρότητα και την αντοχή του σε ακραία καιρικά φαινόμενα.

Το [ανοιγόμενο σύστημα θερμομονωτικών κουφωμάτων SMARTIA S67](#), που συνδυάζει υψηλή αισθητική, ενισχυμένη ασφάλεια και κορυφαία θερμομόνωση, προσφέροντας μεγάλη κατασκευαστική ευελιξία χάρη στην πληθώρα των διαθέσιμων τυπολογιών.

Το [πυράντοχο](#) ανοιγόμενο σύστημα M84FR που προσφέρει εξαιρετική θερμομόνωση και πιστοποιημένη πυραντίσταση EI60 και EI90.

Το [θερμομονωτικό σύστημα πορτών εισόδου SMARTIA MD67](#), που διακρίνεται για την προσβασιμότητα και την κορυφαία λειτουργικότητά του.

Τα καινοτόμα πάνελ συνθετικού ξύλου [WOODALUX](#) για την επένδυση της εξωτερικής τοιχοποιίας, τα οποία διακρίνονται για την ιδιαίτερη αισθητική και την αντοχή τους σε έντονες καιρικές συνθήκες.





Το Κέντρο Φροντίδας ΑμεΑ στο The Ellinikon είναι ένα σημαντικό κοινωνικό έργο, στο οποίο αντικατοπτρίζεται η αποστολή της ALUMIL να βελτιώνει την ποιότητα ζωής των ανθρώπων μέσα από συστήματα υψηλής ποιότητας, τεχνολογίας και αισθητικής. Ανακαλύψτε [όλα τα έργα](#) στα οποία έχει συμμετάσχει η κορυφαία ελληνική εταιρεία σχεδιασμού και παραγωγής αρχιτεκτονικών συστημάτων αλουμινίου.